



孙杨入选奥运集训名单一事反转又反转

入选是表明态度 作废是现实选择

齐鲁晚报·齐鲁壹点
见习记者 季禹

作废的49号文件

两天之内,关于孙杨是否在奥运集训名单的事件发生了多次反转。4月22日下午,在央视体育频道的一档节目中,主持人透露孙杨并不在奥运备战名单中。当时并没有引起太大波澜。

4月23日,有媒体透露,孙杨已入选中国游泳队奥运集训名单。该媒体还通过接近孙杨的相关人士,一度从孙杨方面确认了此消息的真实性。除文字外,佐证这一消息的还有文号为游泳字[2020]49号的《体育总局游泳中心关于组织国家游泳队集训的通知》。通知中除出现了徐嘉余、叶诗文等游泳名将名字外,孙杨的名字也赫然在列。

紧接着在网络上,“孙杨入选中国游泳队奥运集训名单”这一词条迅速升温,阅读数超过了5亿人次,讨论数也超过了1.5万条。

没想到23日中午,中国游

泳协会发布声明,这一事件终于告一段落。声明中表示,根据《世界反兴奋剂条例》,自国际体育仲裁法庭裁决之日起,孙杨已处于禁赛期,上诉期间不影响裁决执行。同时声明中还提到,前文中所说的游泳字[2020]49号文已作废。

对此有媒体解读为,先前让孙杨入选名单,表明了泳协的态度,是对孙杨过去贡献的肯定和成绩的认可。事实上,早在判决公布当天,泳协就发文表达了对其上诉的支持。而之后宣告49号文作废,则是依据现实情况而做出的无奈选择。

消音的“大白杨”

从2月28日国际体育仲裁法庭(CAS)宣布了对孙杨处以8年禁赛的判罚至今,已经过去了50多天的时间。在此期间里,孙杨一共仅在微博中发布过两次动态。一次是2月28日当天,在接到CAS处罚结果之后,孙杨表示已经委托律师依法向瑞士联邦最高法院提起上诉。另一次是在3月2日,孙杨转载了其牙科医生发文力挺自己的微博。

去年11月份公开听证会之

后,孙杨便不断在微博中镇定而自信地曝光证据、据理力争。判罚结果出炉之前,他还发文表示“没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临”。判罚出炉当天,孙杨一改往日镇定,用“震惊、愤怒、不能理解”来形容自己当时的心情。50多天的时间里,孙杨再也没有像往常一样公开过自己的日常。据记者透露,他仍然在坚持每天训练。

4月22日晚,央视体育在对中国游泳队的奥运备战进行介绍时,特别提到了孙杨。节目中,主持人向游泳专项记者冯旭问道:“广大观众还非常关心一个人,但是他不在奥运备战名单当中,就是孙杨。孙杨最近在干什么?”

冯旭当时回应说,孙杨2月底回到杭州之后,仅仅休息了一天就又投入到训练中。“十几年训练,日复一日,马上停下来是不可能的;另一方面,孙杨没有放弃,哪怕有一丝机会,他还会100%付出努力,做好准备,这也符合他的性格。”

据了解,虽然上诉成功几率渺茫,但孙杨及其团队仍在为之做着努力。受到疫情影响,他的上诉也被推迟。



上诉还没有开始,孙杨也没有停止训练。新华社发

23日,一则“孙杨入选中国游泳队奥运集训名单”的新闻在网络上引发热议,可消息发出不到12小时,中国游泳协会就发表声明表示,孙杨已不在奥运集训名单中,这样的反转速度让人真是眼花缭乱。

精品资讯 订版电话: 0531-85196204

调查咨询

专业快速清欠

全国范围重大案件、婚姻、家庭、房产、交通事故、各类案件调查调解 0531-86759888

家教招生

收购字画

◆求购

15864536825

◆李忠志特种工证挂失: 鲁A032019003185

桂夫声明 不慎丢失 申明作废

骨传导 助听器

助听器可以不用塞进耳朵,你信吗?

太尔集团Vlike骨传导助听器,获得国家多项专利技术,采用美国进口芯片,富士康专业制造,国际领先技术。非入耳式(眼镜式、后挂式)不用耳朵听声音,智能降噪,无啸叫,无辐射,避免耳膜二次伤害,全程物理输出,清晰,健康,安全,舒适。

骨传导助听器特别适用于:外耳畸形、耳道闭锁、鼓膜穿孔、流脓性中耳炎、传导性混合性感音神经性、老年性耳背、耳聋等。咨询电话: 0531-87905557

加盟电话: 13156010829

地址: 济南历下区经十路17079号三庆·汇文轩

院内一楼大厅千佛山医院对面向西300米

闽械广审(文)第2019120407号 闽械注准20192190099

抽化粪池、疏通、修换马桶、管道维修 五区连锁 15624505884

专业疏通 专业疏通改道修换马桶

◆ 专业下水道 81879188

专业疏通维修保两年

换马桶 抽化粪池 87932000

抽化粪池、疏通、改道、修换马桶、打孔 89152716 13791137050

抽化粪池、疏通、改道、修换马桶、打孔 8915271